

又到一年考研时

“考研房”一房难求

信阳消息(见习记者 吴楠)“请问还有1月4日、5日的房间吗?我想预订。”“你来得太晚了,我们的房子早就预订完了!”这样的对话是小吴这两天来遇到最多的场景。

“我是帮朋友预订宾馆的,她现在人在开封,今年再一次考研,需要回原籍地参加考试,考场分在了七中,所以拜托我帮她找房子!”没有找到宾馆的小吴苦恼地对记者说,“我朋友说想住得离考场近一点,所以从2012年12月29日开始我就在帮她问了,但是七中附近的宾馆全部都预订完了。整个下午,我大大小小的宾馆也去了六七家,却一间房也没找到。”

2013年全国研究生考试时间定在了1月5日和6日,随着考试时间的临近,一年一度的找房热潮再次被掀起。为了有一个安静的、离考场近点的良好环境,不少考生早早地就开始预订房间了。但是,毕竟房少人多,“一房难求”的

现象也势必会出现。

为了能完成朋友所托,2012年12月30日,小吴再一次出门找房。一个上午转眼就过去了,小吴最终在民权路与东方红大道交叉口附近找到了一家尚有空余房间的宾馆,看完房后小吴立即付了押金,订了房。“一直没找到房子,朋友在那边复习很不安。这回好不容易找到的房子,当然得抓紧时间预订下来,要不然待会儿又没有房了。”

最近,像小吴这样的“找房人”还有很多。小王是信阳师范学院的一名学生,考场被分在了二小。住处离考点太远了,坐公交车需要换乘,打的怕当天不好找,他担心考试迟到,所以从2012年12月27日就开始熟悉路线、找房子了。“思前想后,还是决定找个房子,这样不仅可以节约时间好好复习,中午还可以休息一会儿。”

“房子都挺贵的,很多都已经预订

满了,我看了大概五六家,好不容易才挑中了一个居民自己家开的小型快捷宾馆。没办法,只有先凑合着住了。”最后,小王在离考点较近的地方找到了一间只有一个小窗口的房间。

有人欢喜有人忧。“我想着不用那么着急预订宾馆,所以前几天就没太在意,都在好好复习功课,可是今天出来找房子,才知道那么难!我现在都不知道该怎么办了。”在申城大道上,一位至今没找到房间的女生垂头丧气地说道。

“考研房”真的这么难预订吗?记者走访了我市主要干道上的10余家宾馆,得到的答复基本都是“没有空房子了”、“早就预订完了”、“你去别家看看吧”。其中一家宾馆的负责人表示,考研的人比较多,很多都想找一个房子考试期间住,如果不提早预订,“考研房”肯定就难找了。此外,他还提醒,考研生尽量提前入住,一是避免找不到住处,二是熟悉周围的环境。

“邮票的故事”系列报道之八

“要不是好喝酒,我已经是千万富翁了!”

见习记者 马依帆 通讯员 徐生力

马超在市邮政局工作,生性爱吹牛。只要一到酒桌,几杯酒下肚的他必定会侃起自己的猴票,说到激动处,就会直嚷嚷:“要不是好喝酒,我现在已经是坐拥三千万的富翁了!”

事情确实如此。1980年,马超参加工作,当时是县邮政局的一名营业员。在单位前辈的劝说下,他一狠心便将攒了一年半的128元工资拿出来,悉数购买了20版第一轮猴票。于是,在这以后的30多年中,爱酒如命的马超用猴票换酒喝的故事便不断地在朋友圈中流传。他的酒友都知道,即使是在特别困难的时期,别人家里没钱花,可他家里总是有好几箱白酒。

不久前,1980年发行的《庚申年》猴邮票80枚大全张以120万元成交。知道这个消息后,马超痛心不已。那几天,他逢人便说:“我1980年购买了20版猴票啊,可是后来就被我一版、两版地拿去换酒喝了。从宋河粮液到孔府家宴再到茅台、五粮液,我换回来的酒是越来越好。可是猴票的升值速度是远远超过酒价的上涨速度。”他越说越觉得遗憾:“1980年,一枚猴票8分钱,一瓶茅台是8元钱。而现在,猴票涨到1.2万元了,可茅台也就2000元左右,猴票涨幅远超茅台啊。现在我手里只剩最后一版了,不到万不得已,绝对不出售了。”

现在,马超的儿子已经到了适婚年龄,儿子的女朋友说没有房子就不结婚。工薪阶层的他,哪有几十万元去买房呢?老婆一提起儿子的婚事,就忍不住向他抱怨:“你一天到晚就是喝酒!孩子成不了家,我就让你跟酒缸过日子去!”无可奈何的马超只好十分不情愿地将手中的最后一版猴票拿出来,给儿子买了房。

因此,他一到酒友那儿去,就遭到取笑:“老马,把你的猴票让给我一版吧,好让我解解酒馋啊。”每次一听到这些话,老马的气就不打一处来,说道:“你们摸着良心问问自己,我的猴票是不是也有一大半是让你们给喝没的。”当然,说归说,贫归贫,老马仍然跟以前一样,隔三五地就会跟一群酒友把酒言欢、碰杯不断。

全国连锁 KTV 行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌 在畅歌 KTV 感受“专业”

畅歌 KTV 的决策者认为:要把畅歌 KTV 做成真正意义上的商务式 KTV,核心就是“专业”,要让客人享受专业音响、专业服务带来舒适和欢畅。实现这一目标的关键,就要把劲用在刀刃上,在“专业”上下工夫。

畅歌 KTV 是信阳第一家采用第一品牌 TEAC 原装音响设备的 KTV;信阳第一家拥有 12 万余首正版歌曲库的 KTV;信阳第一家敢承诺 1 小时之内添加宾客想唱的任何歌曲的 KTV!专业的卡拉 OK 无线麦克风、完美的功放均衡调节,会让你的声音得到了原汁原味的放大。点点滴滴的细节信号充实整个包厢,犹如身临舞台的中央!享受专业级的演唱效果!达到专业级的演唱效果!在这里,即使你没有王菲的缥缈、忐忑的高音、蔡琴的低沉,你也可以做到高音甜、中音准、低音沉,绝对让你成为朋友中的歌星、KTV 里的麦霸!我们相信:专业的音响加至全的歌曲库,再加上专业的服务承诺,必将成就“专业”的畅歌 KTV。

畅歌地址:浉河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)

畅歌电话:114 转畅歌 KTV 6580111/6580222



冰封浉河

信阳消息(记者 徐杰)近日,飘雪暂停,天蓝云飘,太阳又露出笑脸,但我市气温仍然持续偏低,浉河的河面也大面积结冰,酷似一个天然的溜冰场。

“天气是挺冷的,浉河也结冰了。”昨日上午,在 25 路公交车上,两位乘客看着车窗外正在交谈着。近两天,路过

浉河的人,都会发现以往水波粼粼的河面,处于一种静止状态,变成了白色的冰世界,如同一面面大镜子,飘飞的柳叶及一些塑料袋在冰面上随风翻滚。不时有一些小鸟落在上面悠闲地迈着步子,在冰面上来回寻找食物。在浉河两岸,也有人从台阶上下去,踩几下,或者

在靠边的地方单脚滑一下,过过溜冰瘾。

记者从市气象局了解到,这几天我市最低气温都在零下 3 摄氏度左右,最高气温也只有 8 摄氏度左右,这样的低温天气河面很容易结冰,且不易融化,甚至出现反复结冰的现象。

《癸巳年》特种邮票 5 日首发

市邮政局将在新玛特广场举行首发仪式

信阳消息(见习记者 马依帆 通讯员 徐生力)1月5日,是中国邮政全国公开发行《癸巳年》特种邮票之日,信阳市邮政局将同全国各地邮政部门一起隆重举办首发仪式。据悉,我市《癸巳年》特种邮票首发仪式活动将在东方红大道中段新玛特广场邮政营业厅举行。

据市邮政局有关人员介绍,首发仪式上将限量出售《癸巳年》特种邮票,同时广大邮迷还将欣赏到生肖主题珍品展览。除此之外,现场还有惊喜和大奖。凡是属蛇、夫妻属蛇、祖孙都属蛇的集邮爱好者,均可凭身份证、结婚证、户口本等证件获赠蛇年精品礼品一份。

声明

兹有吕婷婷所购信阳豫宏置业有限公司所开发康诗丹郡小区房屋,其定金收据(编号:0000808),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第 01-06-266 号

信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

休闲旅游 中原皮革 只此一城 皮衣/裘皮/箱包/手套

hclc 信阳直通车

新乡海宁皮革城

新乡海宁皮革城 一日游 88 元

(每周六发团)

欢乐购物 时尚你我

信阳报业旅行社: 6211999 18603760088

信阳山水旅行社: 6381001 13569725172